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Pavlína Hrstková Jordáková

Chotoviny ožily! Jako každoročně i letos se na 
fotbalovém hřišti uskutečnily Chotovinské slavnosti. 
Letošní ročník se konal v sobotu 9. 8. 2025 a po-
časí se obzvlášť vydařilo. Slavnostního zahájení se
v 15 hodin ujal starosta Chotovin Mgr. Zdeněk Turek 
a moderátor Jan Pavlíček, který byl skvělým průvod-
cem celého odpoledne. Na pódiu je vystřídali první 
hudebníci, a to skupina MIX Františka Vaňka, která
v průběhu celého sobotního odpoledne hrála oblí-
bené melodie pro všechny generace. 

V 16 hodin vystoupil kejklíř, který pobavil a zapojil 
malé děti do programu, a kdo chtěl, mohl si u kostela 
vyzkoušet kejkle s připravenými rekvizitami. 

Překvapením pro diváky bylo 
vystoupení sportovců ze školy 
Ge-Beak Hosin Sool věnující se 
bojovému umění taekwondo. Ti
k nám zavítali předvést své do- 
vednosti a vysvětlit základy toho-
to náročného bojového umění.  

Chvíle napětí nastala krátce po
17. hodině, kdy hasiči Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů obce
Chotoviny prezentovali ukázku
vyproštění zraněných osob z ha-
varovaného vozidla. Na připrave-
ném vozidle předvedli, jak pro-
bíhá vyproštění osob za použití
hydraulického vyprošťovacího 
zařízení.

 Pak již následovalo tradiční slo- 
sování zakoupených vstupenek, 
kde hlavní cenou byl poukaz na

dovolenou v hodnotě 5000,- Kč. 
Ve 20.00 hodin začal hlavní hu-

dební program. Jako první vy-
stoupila kapela KISS REVIVAL 
Czech Republic, kterou na pódiu
vystřídala kapela La Sklerosa re-
vival band, která hrála hity až do 
pozdních nočních hodin. Jejich 
výkon vytvořil skvělou atmosfé-
ru a zaplnil celý parket.

Přátelská zahrada a prostran-
ství před kostelem patřilo dětem.
Odpoledne se ve stínu stromů na
Přátelské zahradě hrála hudební
pohádka „Jak se Barborka za-
toulala“. Po skončení pohádky
měly členky Spolku přátel školy 
Chotoviny připravené krásné díl-
ničky a soutěže, které děti v ten-
to slunečný den velmi zaujaly.  
Děti se také mohly vyřádit na 
skákacím hradu u kostela.

Po dobu odpoledního progra-
mu byla otevřená kuželna, kde 
si každý mohl zdarma zakoulet a
otestovat si své schopnosti v ku-
želkách. Zpestřením byl stylový 
fotokoutek, kde se každý mohl vy- 
fotit a odnést milou vzpomínku.   

Chotovinské slavnosti 2025

Děkujeme všem sponzorům, kteří 
přispěli na konání Chotovinských slav-
ností. Za pomoc děkujeme zaměst-
nancům obce Chotoviny, Spolku přátel
školy Chotoviny, Chotovinským kužel-
kářům a mnohým dalším, kteří se na
Chotovinských slavnostech podílejí.
Dále patří velký dík hasičům Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů obce Cho-
toviny, kteří se podíleli na přípravách
i organizaci samotného dne. Děkujeme 
za vaši účast a těšíme se na viděnou při 
dalších Chotovinských slavnostech.
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Každým rokem se vydává
spoustu financí na úklid sta-
novišť tříděných odpadů, ale v
letošním roce je situace oprav-
du mimořádná. Týká se to pře-
devším stanovišť u vlakového
nádraží a sportovní haly, občas
též u prodejny Jednoty. Přesto-
že na sběrném dvoře máme v 
naší obci otevřeno poměrně
často, naučili se někteří obča-

Nepořádek na stanovištích tříděných odpadů

Sběr a nakládání s využitelnými složkami
(papír, plasty, sklo, kompozitní a nápojový karton, kovy)  633413 
Z toho: Papír                                  168 402 
            Plasty                                  332 877 
            Sklo                                    67 588 
            Kompozitní a nápojový karton                33 958 
            Kovy                                    30 588 
Sběr a nakládání s biologickým odpadem             31 148 
Sběr a nakládání s jedlými tuky a oleji                 2 299 
Sběr a nakládání s textilem                          605 
Sběr a nakládání se směsným komunálním odpadem  2 250 320 
Sběr a nakládání s objemným odpadem             541 449 
Sběr a odstranění nebezpečných odpadů              82 405 
Sběr a nakládání se stavebním odpadem (pokud
občané mohou SDO odevzdávat do systému obce)      293 096 
Platby jiné obci za využití sběrného dvora                 0 
Úklid a vysypávání odpadkových košů
na veřejném prostranství                           32 000 
(smetky) – Úklid veřejného prostranství
(povoleného nebo sběrného místa)                  30 000 
Odstranění černých skládek                            0 
Na provoz sběrného dvora (povoleného
nebo sběrného místa) včetně nakládání s odpady      665 168 
Na nakládání s odpady z údržby veřejné zeleně        340 423 
Další náklady (administrativa, informační aktivity, jiné)  604 265

Celkové náklady obce                          5 506 591 

Celkové náklady obce na jednoho občana              2 981

né odkládat všemožný odpad
právě na výše jmenovaných sta-
novištích. Není to tedy odpad 
pouze tříděný, ale často odpad
směsný patřící do popelnic ne-
bo odpad objemný. Tito obča-
né si vůbec neuvědomují, že 
svým nezodpovědným cho-
váním vlastně zakládají černé 
skládky, jejichž likvidace stojí 
stále více peněz.

Hana Heřmánková,
OÚ Chotoviny

Odkládání tříděného odpadu 
vedle kontejnerů se občas vy-
skytne i na dalších stanovištích.
Víme, že je pro občany nepří-
jemné, když jdou s tříděným 
odpadem a kontejnery jsou
plné, avšak ani to nikoho ne-
opravňuje k tomu, aby přine-
sený odpad odložil vedle kon-
tejneru. S větším množstvím 
odpadu je vždy lepší dojet na 
sběrný dvůr, kde jsou na třídě-
né odpady velké kontejnery a 
vždy se zde přivezeného odpa-
du zbavíte.

A posledním nešvarem, kte-
rý se objevuje především na sta-

novišti u vlakového nádraží, je 
odkládání domovního odpadu 
do kontejneru na plasty. Nezná-
mí občané se naučili pytlíky z 
domovního koše nosit na to-
to stanoviště, ale zřejmě jim 
vůbec nedochází, že z těchto 
pytlíků může cokoliv vytékat, 
čímž se znehodnotí celý kon-
tejner a posléze možná i celé 
auto, které si na korbu takový-
to znečištěný odpad vysype. 
Proto bych ráda apelovala na 
všechny, kterých se toto jedná-
ní týká, aby si pořídili popelni-
ce a vyhazovali domovní odpad
do nich.

… pokračování v základních informacích o odpadovém
hospodářství obce poskytované občanům.

Informace o nákladech a příjmech obce 
v odpadovém hospodářství

Náklady na Náklady (Kč)

Poplatek za komunální odpad,

který obec vybírá od občanů                     1 386 770 

Příjem za úhradu za zapojení živnostníků

do obecního systému (pokud obec zapojuje)              0 

Výnosy z prodeje využitelných recyklovatelných

složek odpadů (druhotných surovin)                 49 417 

Výnosy ze sběru textilu                               0 

Výnosy ze sběru odpadu jedlých tuků a olejů              0 

Příjmy od autorizovaných obalových společností

za obalové odpady                             404 721 

Příjmy od kolektivních systémů (výrobců)

za zpětný odběr výrobků s ukončenou životností       32 436 

Příjmy od jiných obcí za využívání části kapacity

sběrného dvora                                     0 

Příjmy z poplatku za ukládání odpadu na skládku

(pokud má obec na svém katastrálním území skládku

a je příjemcem poplatku)                              0 

Výnosy z prodeje movitých věcí v rámci

provozu re-use center apod.                           0 

Příjmy od výrobců jednorázových plastů (tabákových výrobků, 

vlhčených ubrousků a balónků) na základě smlouvy o úhradě

nákladů obcí vynaložených na úklid odpadů z těchto výrobků  0 

Jiné příjmy                                         0

Celkové příjmy obce                          1 873 344 

…dokončení příště.                Za obec Chotoviny Hana Heřmánková

Položka Příjmy (Kč)

CH O T O V N SI K É S SO 0L T 2A I 5V N 2

NÁKLADY OBCE NA ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

PŘÍJMY OBCE V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ 

Další fotografie na str. 11
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3. KLM B (Třetí kuželkářská liga mužů, skupina A)
Všichni dobře víme, a moc se těšíme na soutěžní ročník 2025 – 26, 
že se bude i letos v Chotovinách hrát třetí liga mužů. Přípravy a tré-
ninky běží v plném proudu, tak snad se vše vydaří. Do týmu jsme
získali v letním období posilu, na hostování přichází Martin Fila-
kovský původem z Nové Bystřice, který loni hrál 1. ligu za Slovan 
Kamenice nad Lipou. Tak ať se mu u nás dobře daří! Nečeká nás 
opět nic jednoduchého, vyšší herní úroveň, větší dojezdové vzdá-
lenosti, nové, neznámé kuželny, atd… Po úspěšném loňském tažení
nejsou malé cíle ani pro letošek.
Bude to těžký boj o každou kuželku se soupeři: 
TJ Žatec, TJ Slavoj Plzeň, TJ Dobřany, Kuželky Holýšov,
SK TJ Lokomotiva Ústí nad Labem, TJ Sokol Duchcov,
Sokol Údlice, SK Žižkov, SK Škoda VS Plzeň, KK Slavoj Praha B.

Letošní léto, čas prázdnin a dovolených, je pomalu za námi. Přichází podzim
 a s ním také a s ním také 
Nelze jinak – jako každoročně jsme zaháji-

li sezónu otevřením kuželny pro veřejnost
v rámci tradičních Chotovinských slavností. 

Zájem o prohlídku i koulení byl opět velký 
a potěšující. Někteří návštěvníci byli na dra-
hách poprvé, mnozí toto využívají jako zpes-
tření sobotního odpoledne. Letos se mnoho
návštěvníků přišlo ochladit v horkém letním
počasí. Třeba si díky slavnostem najdou cestu
k nám i během roku k aktivnímu hraní a zapo-
jení do našeho kuželkářského oddílu.

Po veřejném koulení nastupuje, letos již po-
čtrnácté, tradiční turnaj na paměť bývalého 
dlouholetého předsedy kuželkářského oddí-
lu – Memoriál Václava Otradovce. 

Setkání a soupeření kvalitních čtyřčlenných
družstev se již stalo velice oblíbeným. Turnaj
získal svůj kredit a výborně slouží jak pro kva-
litní přípravu na nadcházející sezónu, tak i pro
každoroční setkání kuželkářských nadšenců.
Soutěží se v klasické mistrovské disciplíně 

na 120 hodů (4 x 15 plných +15 dorážky). 
Účastnický rekord v počtu týmů se letos ne-
podařilo překonat, ale celkem 16 družstev
= 56 domácích, krajských, divizních a hrá-
čů působících v zahraničí je slušná sestava. 
Nakonec se vše zvládlo k všeobecné spo-
kojenosti. Největším soupeřem pro všechny
pak bylo hlavně veliké vedro.

S náročnými podmínkami se nejlépe vyrov-
naly týmy: na třetím místě Chotoviny B cel-
kovým součtem 2193 v sestavě Bartoň 571, 
Hein 594, Hrstka 555, Holšan 473. Druhou 
pozici obsadil tým KK Lokomotiva České 
Velenice výkonem 2230 – Černuška 562, 
Dvořák 592, Maroušek 551, Novotný 525. 
Nakonec opět zvítězilo a putovní pohár získa-
lo družstvo složené z hráčů působících v ra-
kouské lize výkonem 2245 kuželek – Pavel 
Petrů 592, Petr Chval 574, Josef Sysel 559, 
a Ondřej Sysel 520. Družstvo složené z hrá-
čů působících v Rakousku má svou vyso-

kou kvalitu, a je pěkné a zajímavé se s nimi 
porovnávat.

Samozřejmě hráči z nejlepších družstev 
ovládli i soutěž jednotlivců výbornými výko-
ny. Třetí Pavel Petrů, Schnegatten A – 592, 
druhé místo Miroslav Dvořák, České Vele-
nice – 592. Na nejvyšší příčku se výborným 
výkonem 594 kuželek dostal Zbyněk Hein
a potvrdil tak svou výkonnost.

V ženské kategorii se nejvíce dařilo domá-
cí Lence Křemenové – 543 kuželek.

Našim hráčům se na turnaji dlouhodobě 
mnoho nedaří, domácí prostředí jim příliš 
svazuje ruce. Čest oddílu tentokrát alespoň 
zachránil vítězstvím v jednotlivcích Zbyněk. 

Turnaj na úplný úvod sezóny je krásnou 
možností přípravy na následující ročník a pro-
to se stal již tak oblíbený mezi kuželkářskou 
obcí. Velmi časově a organizačně náročný, 
ale zvládnutý turnaj, je dobrou vizitkou celé-
ho oddílu i propagací obce.

nový mistrovský kuželkářský ročník 2025 – 2026.

KP II (Krajský přebor II)
Do krajské soutěže jsme minulé roky vkládali naděje v solidní umí-
stění a hlavně udržení v jedničce. Bohužel se nepovedlo, tak cíle 
jednoduše přehodnotíme na postup a návrat do KP I a uvidíme. 
Družstvo má určitě svou herní kvalitu, jen se stále nedaří zkuše-
nosti prodat. Tak snad již letos….
Začátek ligových i ostatních soutěží se rychle přibližuje, nezbývá jen
popřát dobrou mysl, pevnou ruku a co nejvíce, nebo alespoň o něco
více, poražených kuželek než protivník. Zároveň nám dovolte pozvat
vás na domácí zápasy se skvělou kulisou fandění a sportovního
zážitku.

CH O T O V N SI K É S SO 0L T 2A I 5V N 2

Tak to by tedy bylo na úvod vše, přípravy vrcholí, forma stoupá (alespoň některým, co se snaží) první ostré hody se blíží a mistrovská 
utkání na všech úrovních mohou začít. Jako každoročně budeme všem našim zástupcům držet palce a přát jim co nejlepší předváděné 
výkony. Snad i naši příznivci a fanoušci si najdou častěji cestu
na mistrovská utkání a podpoří nás v bojích o body.

Těšíme se na brzké setkání s vámi,
s kuželkářským pozdravem HODU ZDAR! M. Vacko

Oddílové stránky, kde můžete průběžně sledovat dění
kolem kuželek a být včas o všem informováni. 

www.kuzelkychotoviny.cz
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Věra Marešová
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Jak všichni fanoušci fotbalu ví, v srpnu se 
roztáčí kolotoč zápasů nové sezóny, na kte-
rý se už všichni těšíme. Zahajovací mače 
jsou odehrány, máme tedy první výsledky.

Náš nejvyšší tým odehrál neskutečně těžký
zápas v Hradišti, ze kterého neodcházeli hráči,
fandové, a už vůbec ne trenér, s radostí. Od 
3. do 32. minuty nám Hradiště nasázelo ne-
skutečně rychlých pět gólů a naše mužstvo 
nestačilo reagovat. Po půli už naši bránu 
ubránili, nicméně za nás se povedlo skó-
rovat jen T. Cetlovskému, a tak boj o body 
skončil nešťastně 5 : 1.

                                            CHOTOVINY MUŽI AROZPISY
NE   14. 9.   TJ Sokol Chotoviny – FC ZVVZ Milevsko B   17:00

SO   20. 9.   SK SIKO Čimelice – TJ Sokol Chotoviny     16:30

SO   27. 9.   TJ Sokol Chotoviny – SK KAVAS Větrovy    16:30

SO   4. 10.   FK Protivín B – TJ Sokol Chotoviny         16:00

SO  11.10.   TJ Sokol Chotoviny – TJ Sokol Bernartice    16:00

DOROST

SO  13. 9.   Chotoviny - Meteor – Jiskra Třeboň B        10:00

NE  21. 9.   Planá nad Lužnicí – Chotoviny - Meteor      10:00

SO  27. 9.   Suchdol nad Lužnicí – Chotoviny - Meteor    10:00

NE  5. 10.   Chotoviny - Meteor – FC Jistebnice          10:00

CHOTOVINY MUŽI B

SO  13. 9.   TJ Sokol Chotoviny B – FC Mažice          14:00
NE  21. 9.   Veselí nad Lužnicí B – TJ Sokol Chotoviny B  16:00
NE  28. 9.   TJ Sokol Chotoviny B – Sokol Košice        16:00
NE  5. 10.   ZD Pojbuky – TJ Sokol Chotoviny B         14:00

STARŠÍ ŽÁCI

ČT  11. 9.   Mladá Vožice - Chýnov – TJ Sokol Chotoviny  17:00
SO  20. 9.   TJ Sokol Chotoviny – FC Táborsko C        10:00
NE  28. 9.   Olympia Měšice – TJ Sokol Chotoviny       10:00
SO  4. 10.   TJ Sokol Chotoviny – SK Tučapy           10:00

Fotbal v srpnu V následujícím zápase si chlapi spravili
reputaci, v domácím prostředí naopak oni 
nedali soupeři z Plané sebemenší šanci,
a i když to v prvním poločase na góly moc 
nevypadalo, ve druhém sebrali síly a skóro-
vali hned čtyřikrát. Tím udělali radost nejen 
sobě, ale hlavně fanouškům. Zápas skončil 
pěkným skóre 4 : 0.

Poslední zápas se odehrál taktéž v domá-
cím prostředí, pěkný fotbal to ale skutečně 
nebyl. První poločas nepadla ani jedna trefa 
na obou půlkách, druhý poločas oba týmy 
po odpískání penalty skórovaly, zápas tedy 
skončil neslavně Chotoviny – Chyšky 1 : 1. 
Snad bude září pro naše výsledkově přízni-
vější.

Naše „béčko“ má odehraný domácí zápas  
v Bernard cupu. V druhém kole jsme hostili 
Mladou Vožici, která nastoupila v silném 
složení a naši podlehli v náročném boji 1 : 8. 
Mistrovský zápas s týmem Červený Kůň bo-
hužel skončil v náš bodový neúspěch 1 : 0.

Starší žáci měli svůj první zápas odehrát
v Jistebnici, soupeř ale zažádal o odložení
z důvodu nedostatku hráčů. V druhém zápa-
se, na chotovinském hřišti, se pod vedením 
trenéra Martina Šimka podařilo jeho svěřen-
cům vyhrát nad hostující Planou ve strhu-
jícím boji 6 : 4.

Po příjezdu do Chotovin byly vyhlášeny výsledky a předány 
pamětní medaile a ocenění všem účastníkům.
Děkujeme všem sponzorům a kamarádům, kteří nám každým 
rokem pomáhají...

Nejen fotbalem je chotovinské hřiště živo. Po roce se s námi
v roli správce hřiště rozloučil pan Míra Hyhlík, který svou prací a
kreativitou zasáhl do fotbalového zázemí nesmazatelnou stopou.
Jeho zvelebení dětského hřiště, střídaček, informačních tabulí
a mnoha dalších věcí, tu s námi i po ukončení jeho působení 
zůstane ještě dlouhou dobu. Já věřím, že se s ním dále budeme 
setkávat při zápasech, a chci touto formou poděkovat za jeho 
péči o fotbalový pažit a za nadšení, se kterým jsem se u něj po 
celou dobu setkávala.

Novým správcem hřiště se od září stane nám dobře známý 
trenér B týmu mužů Čenda Křížka, který již má zkušenosti s míst-
ním trávníkem a bude se snažit, aby od hráčů sklízel jen pochvaly.

Novinky ze zákulisí

Jak jistě fanoušci zaznamenali, je tu pár novinek ze zákulisí 
fotbalu. „Áčko“ opustil hráč Lukáš Koblasa, který ke všeobecné 
lítosti přestoupil do vyšší soutěže týmu Kovářova. V novém pro-
středí se aklimatizoval rychle a stejným tempem se dobře zapsal 
jako střelec do sítě soupeřů. V žádném případě nezapomíná na 
své spoluhráče v Chotovinách a chodí fandit na každý jejich zápas.

Novinka je také u žáků. Sloučil se tým starších a mladších žáků, 
jeho vedení se jako trenér ujal Martin Šimek, který je, jak víme, 
pro fotbal zapálený, a tak věříme, že kluci v novém složení 
úspěšně zvládnou sezónu .

Tým dorostu nově vedou trenéři Marián Vylít, Lukáš Plachý
a Jaroslav Pecka. Všichni věříme, že budou se svými svěřenci 
navazovat na úspěchy z minulé sezóny. Tým je nově posílen hráči 
Meteoru Tábor, a už v prvním zápase ukázal, že jim tato spolu-
práce svědčí. Kluci doma vyhráli nad Ratibořskými Horami 4 : 1!

Držíme palce!

Chotovinské zatáčky 2025
Do 12. ročníku Chotovinských zatáček, které jsou součástí 
Jihočeského poháru historických vozidel, odstartovalo první 
srpnovou sobotu 131 posádek.
Na posádky cestou čekala tři zastavení, kde plnily úkoly.
Výstava vozidel se konala na zámku Brandlín.

Za Muzeum Janecký Chotoviny,
Lenka Pecková
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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